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REQUERIMENTO N° 47/2017

Exmo. Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana -  PE.

Càmaro Municipal de Maca|wrana
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Requeremos à Mesa, depois de ouvido o Plenário e cumpridas às formalidades regimentais com base 
no Art. 58° Inciso XI! e observado o Art. 61° Inciso III da Lei Orgânica do Município que sejam 
encaminhadas pelo Exmo. Senhor Prefeito Municipal Doutor Maviael Cavalcanti, para o pleno 
conhecimento desta Casa Legislativa as devidas respostas relacionadas aos pedidos de informações 
abaixo enumerados, todos eles essenciais para o processo de fiscalização e controle dos atos 
administrativos conforme competência constitucionalmente atribuída aos vereadores.

1. Quantos funcionários atualmente fazem parte do quadro de servidores ativos da Prefeitura 
Municipal de Macaparana? Detalhar as respectivas quantidades discriminando o número de 
pessoal efetivos, ocupantes de cargos comissionados, e contratados em caráter temporário. 
Informar também o percentual de comprometimento da receita líquida do município com a 
despesa para pagamento das folhas salariais deste Io semestre 2017.

2. Encaminhar uma relação com os nomes dos funcionários efetivos, ocupantes de cargos 
comissionados e contratados em caráter temporário, que estão cedidos pela atual gestão à 
disposição de outros órgãos? Informar os critérios e as justificativas de cada cessão e também 
se as mesmas foram realizadas com ou sem ônus para o órgão de origem?

3. Encaminhar informações relacionadas ao prazo de vigência dos contratos temporários dos 
socorristas do SAMU e sobre a existência ou não, de datas previstas para a realização do 
processo seletivo simplificado para preenchimento das vagas ora ocupadas em caráter 
temporário?

4. Informar com base no recadastramento de funcionários realizado pela a atual administração 
sobre a existência de servidores públicos recebendo mensalmente seus vencimentos salariais 
sem sequer comparecerem aos seus respectivos locais de trabalho para darem expedientes? 
Informar quantos e quais servidores encontra-se nesta situação e as providências que estão 
sendo adotadas para sanarem tais irregularidades?

5. De um total de 59 (cinquenta e nove) aprovados no concurso público realizado pela Prefeitura 
de Macaparana em 2015, os quais tiveram suas nomeações temporariamatíte suspensas por 
decisão judicial informar quantos deles ainda estão à espera da nomeaç|0  e qual o respectivo 
cargo de cada um deles?

6. Sobre as Indicações n° 62, 78 e 79/2017, cujas cópias seguem anexá, as quais foram aprovadas 
por unanimidade em sessões ordinárias realizadas por este Pofler Legislativo no primeiro
período da atual legislatura, informar de forma individual/ 
adotada pela a atual administração no sentido de atendê-las*!

Sala das Sessões, 22 de Junho de 2017.

Jones Fernando de Lima Moura 
Vereadoif/PSD
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